



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении работников управления Федеральной службы судебных приставов, подозреваемых в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех судебных приставов-исполнителей и ведущего эксперта-специалиста по Карасунскому округу Краснодара УФССП России по Краснодарскому краю. Они подозреваются в мошенничестве, совершенном группой лиц, в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ). По версии следствия, с июля 2012 по июль 2014 года судебные приставы-исполнители вносили изменения в сведения по исполнительным производствам, в реквизиты взыскателей, а также в сведения о судебных решениях, на основании которых возбуждались исполнительные производства по взысканию денежных средств. Также они изготавливали от своих имен постановления о распределении денежных средств на расчетные счета граждан, которые не являлись взыскателями по исполнительным производствам. После этого они передавали указанные постановления о распределении денежных средств ведущему специалисту-эксперту, который в свою очередь был осведомлен о незаконных действиях судебных приставов. Таким образом, с депозитного счета УФССП России по Краснодарскому краю были похищены денежные средства на сумму более 9 миллионов рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605638>